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1 HEEQHDES
1.1 RICHBITHHEERSMICEEL =KL

RAZIIARFHET R E TV v CHAT 24 OMERSMIIG L ZBBD ARSI TVwE. Zhb
1E, BROMERS AN D ELEDFAEDM, HERBAE (HERZER), RRMERSM, T L T/R—
vy b EOFHEICAEEI NS, HIRIE, 2N Bin(N,p) 2Bl 2 EFOM@Y. Zh Rk
WZLUTC, BEX TR, d, p, q&T5 I CHMOMESHIZLHEHTE .

rbinom(n=FL D %1, size=N, prob=p) #7722 ELE D 4 Bk
dbinom(x=52 B D i, size, prob, log = FALSE) # R D fE
pbinom(q, size, prob) #ZFEHE K D E

gbinom(p, size, prob) #/¥— & » b F D fH



£l TNETNOMERSAIISTIS U 72 E%K

R 3R 0 AT
_binom( , N, p) 2 6346 Bin(N,p)
_pois( , lambda) KTV 34 Pois(\)
_nbinom( , N, p) 2 IH534 NB(N,p)
_geom( , p) Bl 5345 Geom(p)
_hyper( , m=M, n=N-M, k=n) BT HG(N, M, n)
_multinom( , N, p) %I 5345 Multinom(N, p)
e R R 0 A
_unif( , min=a, max=b) —t&2 46 Ula, b)
_norm( , mu, sigma) E#S A N(p, 0?)
_lnorm( , mu, sigma) SHBOEHL M LN (1, 0%)
_gamma( , shape=a, scale=b) 71V <34 Gala,b) with E[Y] = ab
_exp( , scale=sigma) 7134 Exp(o) with E[Y] =0
_chisq( , df=n) 714 2 FHA 3 (n)
_beta( , shapel=a, shape2=b) | N—X537 B(ny,n)
_t( , df=n) t 7347 t(n)
_£( , dft=nl, df2=n2) t 5346 F(ny,no)
1.2 2BHM

121 BN (REEY) & RERESHEROT S 71t

e Y ~ Bin(10,0.2) IZH LT Pr(Y =y) BLXU P(Y <=9)(y=0,1,...,10) DFH&

N <- 10
p <- 0.2
Yrange <- 0:10
Prob <- dbinom(Yrange, N, p)
Cum <- pbinom(Yrange, N, p)
par (mfrow=c(2,1))
plot(Yrange, Prob, type="h", lwd=5, xlab="y",

main="Prob function for Bin(10,0.2)")
plot(Yrange, Cum, type="1", lwd=2, xlab="y",

main="Cumulative prob fuction for Bin(10,0.2)" ,ylim=c(0,1))



Prob function for Bin(10,0.2)

— | | ‘ I ' [} ] [ o ]
[ I I I I I

0 2 4 6 8 10

Prob
0.00 0.15 0.30
|

Cumulative prob fuction for Bin(10,0.2)

Cum
0.0 04 0.8

e Y Bin(20,0.1) iZx LT Pr(Y =y) 8L $P(Y<=y) (y=0,1,..,20)# OFH

Do by yourself!

plot(Yrange, Prob, type="h", lwd=5, xlab="y",
main=paste ("2 JH/ 4 Bin(",N,",",p,") DMEREHK"))

1.22 2EDHICHD HIRE : AR DOBEDEFERZLE)

Notation



Ny: t FEIZHID DHED X

o Sy tEITBIBAEEHER MO
o Pt FOESFEOMD S L, WIRMOE (= HIFEE)

o TiEHED DT d (=0.2)

o LUEBT D OISR b (=0.4) [ 1A S 1 KEE]

Stochastic nature

St|Nt ~ BZTL(Nt,]. —d)
Pt‘St ~ BZTL(St, b)
B,|P; ~ Bin(P;,0.5)
Nit1=5i + By

o 14EHOHEEAL Nf (=5)

« 20 £ T (TT=10)

o ¥YIalb—¥3a VgV EUH Nsim (=100)
#3T A — RIEDFE
d <- 0.2
b <- 0.4
TT <- 10
TT1 <- TT-1
Nsim <- 100
Nf <- array(0, c(Nsim, TT))
Nf[,1] <- 5

#1 A 721F DFHE

for(t in 1:TT1) {
Surv <- rbinom(1, Nf[1, t], 1-d)
Preg <- rbinom(1l, Surv, b)
Birthf <- rbinom(1, Preg, 0.5)
Nf[1, t+1] <- Surv + Birthf



}
Nf[1,]

[11 56555563221

plot(Nf[1,], type="1", col="skyblue", xlab="Year", ylab="#Female animals", ylim=c(0,10))

o _|
—
n 0
S
£
[ O —
I
Q
® < —
=
(¢D)
LL
H N —
O_
[ | | | |
2 4 6 8 10
Year
#EHEORD KL

for(i in 1:Nsim){
for(t in 1:TT1){
Surv <- rbinom(1, Nf[i, t], 1-d)
Preg <- rbinom(1l, Surv, b)
Birthf <- rbinom(1, Preg, 0.5)
Nf[i, t+1] <- Surv + Birthf
+
}
plot (Nf[1,], type="1", col="skyblue", ylim=c(0,max(Nf)),
xlab="Year", ylab="#Female animals", main=paste("TT=",TT))

for(i in 1:Nsim){



points(Nf[i,], type="1", col="skyblue")
}

TT=10
0 _|
—
v
I
E o |
c
I
(D)
©
5 v -
LL
H
o_
[ | | | |
2 4 6 8 10
Year

10 FERITHEP S D HERIZ 7

paste("Extinction prob = ", mean(Nf[,TT] == 0))

[1] "Extinction prob = 0.21"

123 HWI1 LEDHRETUTDERDRA Y MIOWTHRETLAZT W
o FERIFETENEDLSL LIMBHEREZLIATAEATLLES. FOBGRES S 7 TERELTATLE
X\

o EMIERENZLE DL S EHBHERELLTEITLED. FOEBE TS T TEHRLUTATLE
X

BB, WTIIEHIET 2 TL & 55 2 #121F TT=20,50,100,1000 72 & & HE L, £



LTATLEZEW

1.3 R7YVHH

rpois (n=FLEX D ¥, lambda) #JH 37 72 FLEX D 4 Bk
dpois(x=5K B fl O ff, lambda, log = FALSE) #fiff K% O f#
ppois(q, lambda=lambda) #32 &R O {H

gpois(p, lambda=lambda) #/%—t > b X D ff

131 ®HEN%H (BREH) & RBHEERSGEHDOIZ 71k
Y ~ Po(25) 12 LT Pr(Y =y) B8O PY <=1y)(y=0,1,...,10) DFE

lambda <- 2.5

Yrange <- 0:10

Prob <- dpois(Yrange, lambda)

Cum <- ppois(Yrange, lambda)

par (mfrow=c(2,1))

plot(Yrange, Prob, type="h", lwd=5, xlab="y",
main="Prob func for Po(2.5)")

plot(Yrange, Cum, type="1", lwd=2, xlab="y",
main="Cumulative prob func for Po(2.5)", ylim=c(0,1))



Prob
0.15

0.00

Cum
0.0 04 0.8

Prob func for Po(2.5)

| | | ‘ I ' 0 ° )
| | | |

Y ~ Po(5) iZxtLT Pr(Y =y) BLO P(Y <=y)(y =0,1,...,20) DFtHE

Do by yourself!

132 HW2 iE&EREEORRE
Y ~ Po(2.5) ¥ Y ~ Bin(50,0.05) o ki

Do by yourself!

0 2 4 6 8 10
y
Cumulative prob func for Po(2.5)
! T T T T |
0 2 4 6 8 10
y




1.3.3 HW3 tEFEHEIEDHEE
b D MEEAB D BRE T I ME 1 @A S 1 EIAHEE S ARE L 72

o VTHE 1 IEHR D S BEIEGRAVE £ 0 B ATREM: & 8 L 72\
o HUEBH 14P0(0.2) 1245 & &, ICHEEARBOFIEIZ LY D & 5 1247 A & Ve

o I OBGE, MMEHERIZEED B0 ? (T=20, 50 < 5 W THHE)

d <- 0.2
b <-0.4
lambda <- 0.2
TT <- 10; TT1<-TT-1
Nsim <- 100
Nf <- array(0, c(Nsim, TT))
Nf[,1] <- 5
for(i in 1:Nsim){

for(t in 1:TT1){

Surv <- rbinom(1, Nf[i, t], 1-d)

Preg <- rbinom(1l, Surv, b)

if (Preg==0){Birthf <- 0} else {Birthf <- Preg + sum(rpois(Preg, lambda))}

Nf[i, t+1] <- Surv + Birthf

}

}
plot (Nf[1,], type="1", col="skyblue", xlab="Year", ylab="#Female animals",

ylim=c(0,max(Nf)), main=paste("TT=",TT))

for(i in 1:Nsim){

points(Nf[i,], type="1", col="skyblue")

}



TT=10

o _|
o0
)
I o _|
E (o]
c
I
3 %
-
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LL o _|
3+ N
o p—
| | | | |
2 4 6 8 10
Year

paste("Extinction prob = ", mean(Nf[,TT] == 0))

[1] "Extinction prob = 0.03"
TT <- 20; TT1<-TT-1
Nf <- array(0, c(Nsim, TT))
Nf[,1] <- 5
for(i in 1:Nsim){
for(t in 1:TT1){
Surv <- rbinom(1l, Nf[i, t], 1-d)
Preg <- rbinom(1l, Surv, b)
if (Preg==0){Birthf <- 0} else {
Birth <- Preg + sum(rpois(Preg, lambda))
Birthf <- rbinom(1,Birth,0.5)
}
Nf[i, t+1] <- Surv + Birthf
}

}
plot (Nf[1,], type="1", col="skyblue", xlab="Year", ylab="#Female animals"

10



ylim=c(0,max(Nf)), main=paste("TT=",TT))
for(i in 1:Nsim){

points(Nf[i,], type="1", col="skyblue")

}
TT=20
o _]
(QV
0
© o _
= —
f=
o o
o —
= —
=
)
£ oo -
o p—
| | |
5 10 15
Year
paste("Extinction prob = ", mean(Nf[,TT] == 0))

[1] "Extinction prob = 0.4"

1.4 —kKoHm

1
YNU(a,b)f(y):ia fora<y<b

11



141 —HEABERWAEEYTHILOZKICLZ2ABRDEE
X ~U(0,1)Y ~U0,1)Pr(X*+Y?*<1)=7/4

Nit <- 100

x <- runif (Nit, 0, 1)

y <- runif (Nit, 0, 1)

plot(x, y)

curve( sqrt(1-x72), xlim=c(0,1), add=T)

02 04 06 08 1.0

4xmean(x~2+y~2 <= 1)

[1] 3.2

BELd 5 &

Calc_pi <- function(Nit, Fig=F)
{
x <- runif(Nit, 0, 1)

12



y <= runif(Nit, 0, 1)

if (Fig==T){

plot(x, y, main=paste("#interations = ", Nit), pch=19, cex=0.6, col="gray")
curve( sqrt(1-x72), xlim=c(0,1), add=T, col="red")

}

4xmean(x~2+y~2 <= 1)

}

par (mfrow=c(2,2))
Calc_pi(100, Fig=T)

[1] 3.16

Calc_pi(1000, Fig=T)

[1] 3.18

Calc_pi(10000, Fig=T)

[1] 3.1464

Calc_pi(100000, Fig=T)

13



#interations = 100 #interations = 1000

y
0.0 0.8
LLL11]
y
0.0 0.8
LIl

00 04 08 0.0 04 0.8
X X
#interations = 10000 #interations = 1le+05

y
0.0 0.8
LL11]]
y
0.0 0.8
LL11]]

[1] 3.14368

Nit_vec <- seq(100,10000,100)
Pi_vec <- sapply(Nit_vec, Calc_pi)

plot (Nit_vec, Pi_vec, type="1", xlab="#iterations", ylab="Estiamte of pi")

abline(pi, 0, col="blue")

14
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#iterations

142 HWABYBRLEZ 105 XTETHEEITLELEIN?

Nit_vec <- seq(100,100000,100)
Pi_vec <- sapply(Nit_vec, Calc_pi)

plot(Nit_vec, Pi_vec, type="1", xlab="#iterations", ylab="Estiamte of pi",

main="Nit is up to 1075", ylim=c(3,3.3))
abline(pi, 0, col="blue")

15



Nit is up to 1075

Estiamte of pi

3.00 3.15 3.30
|

[ I I I I I
0e+00 2e+04 4e+04 ©6e+04 8e+04 1le+05

#iterations

Nit_vec <- seq(1000,1000000,1000)
Pi_vec <- sapply(Nit_vec, Calc_pi)

plot(Nit_vec, Pi_vec, type="1", xlab="#iterations", ylab="Estiamte of pi",

main="Nit is up to 1076", ylim=c(3,3.3))
abline(pi, 0, col="blue")

Nit is up to 1076

Estiamte of pi
3.00 3.15 3.30
1
3
ib
r

| T T T T |
O0e+00 2e+05 4e+05 6e+05 8e+05 1le+06

H#iterations

16



2 mAKWEE

2.1 #{F : &#E1(k

3REABOR/IMEZEL T RICXSHRELIECENEL £ 5!
# BB OEZDOMS (FIHT 2B function)

f <- function(x){x"3 + x72 - 2*x }

# BB O =T

curve(f, x1lim=c(-3,3))

10 20 30
|

£(x)

-10 O

#BB ORI =T (another one)
#z <- seq(-3,3,0.01)
#plot(z, f(z), type="1")

# BB OE/ME (RIHT 2B optim)
#optim (WIME, BIES, mad b i GEHEIXZ BFGS =a— bk Vik))
optim(-2, f, method="BFGS")

$par

17



[1] -2.612088e+21

$value

[1] -1.782228e+64

$counts
function gradient

6 6

$convergence

[1] ©

$message
NULL

optim(0, f, method="BFGS")

$par
[1] 0.5485839

$value
[1] -0.6311303

$counts
function gradient

12 6

$convergence

(11 o

$message

NULL

optim(1, f, method="BFGS")

$par
[1] 0.5485839

18



$value

[1] -0.6311303

$counts
function gradient

11 6

$convergence

(11 o

$message

NULL

#EFREZ [0,1] IZHIR L TOREKDH/IME
optim(-2, f, method="L-BFGS-B", lower=0, upper=1)

$par
[1] 0.5485836

$value
[1] -0.6311303

$counts
function gradient

7 7

$convergence

(11 0

$message

[1] "CONVERGENCE: REL_REDUCTION_OF_F <= FACTR*EPSMCH"

#EHEIEZE [0,1] (IZHIBRLU TOREBOEBNME (R<7%503E, 2650 0B#HD)
f <- function(logitx){

x <- exp(logitx)/(1+exp(logitx))

# x <- 1/(1+exp(-logitz))

X"3 + x72 - 2%x

}

19



res <- optim(-5, f, method="BFGS")

res$par

[1] 0.1949502

exp(res$par) /(1+exp(res$par))

[1] 0.5485838

22 2IEDHDINTA—YIDRLHTE

QHDMIZEHT 2RO E R A, GIRICHEZZESITRDEL LD !

2 HAAIZB T 5 RO dbinom(B{HE DM (y), 17 EIE (N), #=*R (p), log=T or F)
rbinom (ELEDE, HAATEE (N), #EE (p))

#RIZ & DR DEI
N <- 10

p <- 0.3
dbinom(3, N, p)

[1] 0.2668279

y <- seq(0, N, 1)
prob <- dbinom(y, N, p)
prob

[1] 0.0282475249 0.1210608210 0.2334744405 0.2668279320 0.2001209490
[6] 0.1029193452 0.0367569090 0.0090016920 0.0014467005 0.0001377810
[11] 0.0000059049

plot(y, prob, type="h", lwd=3)

20



0.20
|

prob
0.10
1

0.00
I

#R 12 X D ELELD A B
ns <- 20
yobs <- rbinom(ns, N, p)

yobs

[1] 21332135343344445332

mean (yobs)

[1] 3.1

var (yobs)

[1] 1.252632

sd (yobs)

(1] 1.11921

median (yobs)

[1] 3

21




#p TS B (AD) N LERBDOERL T T 7
negloglike.bin <- function(p){
prob <- dbinom(yobs, N, p, log=T)
loglike <- sum(prob)
negloglike <- -loglike
negloglike
}
p.vec <- seq(0.01, 0.99, 0.01)
negLL <- sapply(p.vec, negloglike.bin)
plot(p.vec, negLL, type="1")

neglLL
300 500
l I

100
I

0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
p.vec
#p ZXT B (D) WBILEREED B/ML

res.bin <- optim(0.5, negloglike.bin, method="L-BFGS-B", lower=0.001, upper=0.999)

res.bin

$par
[1] 0.3100006

$value

[1] 31.70065

22



$counts
function gradient

6 6

$convergence

(11 o

$message

[1] "CONVERGENCE: REL_REDUCTION OF F <= FACTR+*EPSMCH"

p.est <- res.bin$par

p.est

[1] 0.3100006

mean (yobs) /N

[1] 0.31

# () pllNT 5 (AD) NEBULERERDE/NME
negloglike.bin <- function(par){

p <- 1/(1+exp(-par))

prob <- dbinom(yobs, N, p, log=T)
loglike <- sum(prob)

negloglike <- -loglike

negloglike

}
res.bin <- optim(0, negloglike.bin, method="BFGS")
p.est <- 1/(1+exp(-res.bin$par))
p.est

[1] 0.31

23
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